
 Beboerrepræsenta�onen i Lyngby Søpark 

 Referat fra bestyrelsesmødet a�oldt den 21.06.2023 

 Deltagere: Charlo�e Ahlstrøm Bjerregaard (CAB), Hans-Erik Kristensen (HEK), Villy Antonsen (VA), 
 og Jan de Blanck (JdB) 
 Fraværende: Kim Wohlert (KW),  Rasmus Sichelkow (RS) 
 Referent: JdB 
 _____________________________________________________________________ 

 Godkendelse af sidste mødereferat 

 Mødereferat blev godkendt. 

 Nyt fra Formanden 
 Den 26. april 2023, blev der a�oldt Beboermøde. Mødet blev tradi�onen tro, a�oldt i Havnehy�e. 
 Der var et stort fremmøde. For interesserede kan referat af Beboermødet læses på de�e  link  . 

 Derudover havde formanden ikke meget at bere�e e�er, som mange af vores ini�a�ver er hægtet 
 op på samarbejdet mellem Ejerforening / Grundejer / P-laug og DEAS/PKA. 
 Ejerforening/ Grundejer / P-laug 

 Som �dligere beskrevet er samarbejdet mellem Ejerforening/ Grundejer / P-laug og DEAS/PKA 
 havnet i en hårdknude. 

 Som forberedelse �l bestyrelsesmødet havde JdB bedt bestyrelsesformanden for Ejerforeningen 
 om en �lbagemelding på nedenstående punkter: 

 ●  Inddækning og aflåsning af containerø 
 ●  Etablering af el-ladestandere 
 ●  Opsætning af hjertestarter 
 ●  Udbedring af knækket bærende element i p-kælder 
 ●  Vandgennemsivning til p-kælder 
 ●  Installation af parkerings App 
 ●  Port til p-kælder der konstant er i stykker 
 ●  Det grønne område 
 ●  Beplantning af syrener i skellet ind til Baune Alle 
 ●  Nedtagning af trådhegn ind til Baune Alle 
 ●  P-forbud 15 min. 
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http://www.mortonsvej.dk/referat-fra-besyrelsesmode-26-april-2023/


 Efter vores bestyrelsesmøde har vi modtaget dette svar:  Der er ingen ændringer i nogle af 
 punkterne, da der ikke er afholdt nogen bestyrelsesmøde pga. manglende respons fra DEAS. 

 Beklager, men det er som det har været i et år nu!! 

 DEAS 
 Der er re�et henvendelse �l DEAS vedrørende stort u�lfredshed med vores trappevask. Johnny 
 Hallberg Faigh, Dri�schef DEAS, er ved at undersøge muligheden for at udski�e vores nuværende 
 leverandør. 

 Nyt fra Kasseren 

 Deltog ikke på mødet 

 Nyt fra Kommunika�on 

 VA - Intet at bere�e. 

 Nyt fra Event 

 Det blev a�alt at a�olde sommerfest den 20. august. Pølsevogn og Band var et must. JdB tager 
 ac�on. 

 Behandling af løbende sager v/formanden 

 Se nedenfor 

 Eventuelt 

 ●  Ladestander - nyt selskab har meldt sig på banen. Når KW er kommet retur fra ferie tages 
 der kontakt �l pågældende virksomhed. 

 ●  CAB og HEK deltog i et Webmøde inviteret af LLO - det a�altes, at CAB og HEK ville 
 sammenfa�e et resumé af udby�et af mødet. 

 Nyt møde 
 10.08.23 kl 20. 

 Løbende sager: 

 Hjertestarter  Søgt etableret ved opgang 26 - Taget af budge�et 

 Kajak  DEAS har inddraget pladsen �l parkering. Ny plads 
 undersøges af JdB - Intet nyt 

 Cykelsta�ver  Beboerforeningen har re�et henvendelse �l DEAS 
 vedrørende etablering af yderligere cykelsta�ver ved opgang 
 26, da det nuværendende ikke er korrekt dimensioneret �l 
 antal beboere i blok 4.  - DEAS rykket for status -  Intet nyt 
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